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	Предмет/класс
	Русский язык  ОГН  11 класс

	№ урока 
	4

	Название раздела
	Раздел: 3 Театр в современном мире

	Тема урока
	Актуален ли сейчас театр? Фразеологизмы. 

	Цели урока
	Определение основной  и детальной информации в тексте;
Формирование основной мысли текста, опираясь на позицию автора. Понимание содержания сообщения/информации

	Цели обучения
	11.1.2 определять основную мысль, опираясь на цель и позицию автора текста;                                                                                           1.1.1 понимать основную и детальную информацию текста, определяя позицию автора и скрытый смысл текста; определять целевую аудиторию, жанры. Характеризовать фразеологизмы, пословицы, изобразительные средства.

	Критерий оценивания 
	- Определяет основную информацию текста понимает общее содержание сообщения, при этом определяя тему текста;
- Создает текст в указанной форме на тему «Роль театра в современном мире»; уместно использует цитирование;


Ход урока
	Этапы урока; время
	Приветствие.
Обсуждение целей обучения, целей урока и ожидаемых результатов.
	Ресурсы

	Актуализация темы и цели урока 
(1-2 мин.)
	Стратегия «Мозговой штурм» Вопросы детям. 
Какие направления искусства сейчас актуальны?
-Что такое театральное представление? (Спектакль) Первые места в зрительном зале. (Партер)     Исполнитель ролей в театральном представлении. (Актер).  Плоские части театральной декорации, расположенные по бокам сцены. (Кулисы). Актер пьесы. (Драматург). Театральный художник, пишущий декорации. (Декоратор).           
	

	Усвоение нового материала
(5-6 мин.)
	Создайте ментальную карту по теме «Любите ли вы театр?» 
В ментальной карте отразите тему, основную мысль, написать основную информацию, детальную информацию…
	Ресурс 1[image: ]

	Практическая часть
Задание 1
(2 мин.)

	Стр.81,упр.123 А (п). Прочитайте фразеологизмы.
 Что они обозначают? Составьте с 2 фразеологизмами сложные предложения, запишите их. 
1.Работа с текстами.
Современный человек недооценивает влияние театрального искусства на свою жизнь. Интернет, телевидение занимают все внимание человечества, навязывая ему свое мнение. С развитием информационных технологий, люди стали забывать, что такое настоящее искусство, которое объединяет кино, литературу, театр, живопись. Театр, прежде всего, способствует духовному развитию человека: он пробуждает чувства, формирует понятия прекрасного, развивает воображение. 
Многие предпочитают вместо театра ходить в кино, где на экране более реалистичная атмосфера, впечатляющие спецэффекты. Преимущество спектакля – «живая» игра актеров, которая не состоит из дублей. Героев постановки и зрителя не разделяет экран, находясь в зрительном зале театра, человек пропитывается его эмоциями, испытывает боль и чувство сострадания к ближнему. Театральная постановка позволяет окунуться в представленную жизненную ситуацию на сцене, мысленно стать ее участником. 
В театр нужно ходить самим и приучать к этому детей.
Проживая небольшую жизнь с театральными актерами, можно открыть в себе самые прекрасные чувства, которые таятся в глубинках нашего сердца. Незабываемые эмоции: смех, слезы, любовь, радость и обиду способны подарить театральное представление.
Критерии оценивания
1.Создает текст в указанной форме на тему «Роль театра в современном мире» 
2.Уместно использует цитаты с учетом цели, целевой аудитории и речевой ситуации; 
3.Текст соответствует указанной роли
4.Сравнивает текст с текстом в учебнике  на стр.83 
Составляет диаграмму Венна.
	Ресурс 2 Текст

	Задание 2
(2-3 мин.)

	
2.Прочитать статью на стр.83, упр.127.
По данным текстам составить
диаграмму Венна.
	Ресурс 3
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	Рефлексия
(2 мин.)

	Сегодня я узнал   … .
Я научился   … .
Я смогу… .
Было интересно… .
	

	Задания на дом
(1 мин.)

	
Найти информацию  о «театре» и «кино» в разных ресурсах (интернет,газета,книга…)
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